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Onderwerp 
 
Noodverordening wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021. 
 
Voorstel 
 
De Noodverordening wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021 te bekrachtigen. 
 
Inleiding 
 
In de maand januari 2021 vonden er in verschillende steden in Nederland demonstraties 
plaats tegen het overheidsbeleid rondom COVID-19. In verschillende steden zijn deze 
demonstraties uitgemond in grove verstoringen van de openbare orde. Hierbij zijn onder 
andere winkels geplunderd, grootschalige vernielingen gepleegd en hulpverleners gewond 
geraakt. Ook is er brand gesticht bij een testlocatie van de GGD en is er getracht een 
ziekenhuis te vernielen. Uiteindelijk werden grootschalige optredens met onder andere de 
mobiele eenheid van de politie ingezet teneinde de verstoringen te doen stoppen. 
Passanten en bewoners konden tijdens deze incidenten niet veilig over straat zonder het 
risico te lopen om terecht te komen in de ongeregeldheden. In de gemeente Weert zijn 
dergelijke excessen gelukkig uitgebleven. 
 
Op social media zijn op 25 en 27 januari 2021 oproepen gedaan om in navolging van de 
demonstraties in andere steden in Nederland te komen demonstreren dan wel te komen 
rellen op diverse locaties binnen de gemeente Weert. Door de inzet van politie en diverse 
andere instanties, ondernemers en personen is het tot nu toe relatief rustig gebleven in 
Weert. Uit politie-informatie is gebleken dat de komende tijd rekening moet worden 
gehouden met demonstraties in Weert. 
 
Daarom heeft de burgemeester reeds diverse bevoegdheden ingezet zoals het 
uitvaardigen van noodbevelen, aanwijzing van een veiligheidsrisicogebied ten behoeve van 
preventief fouilleren en verhoogde inzet van de politie. 
 
Gelet op voorgaande moet continue rekening worden gehouden met een verstoring van de 
openbare orde en wanordelijkheden binnen de gemeente Weert. Hierdoor is het gewenst 
om maatregelen te nemen ter handhaving van de openbare orde en ter beperking van 
gevaar voor een langere periode en voor een grotere groep (potentiele) verstoorders van 
de openbare orde. Daarom heeft de burgemeester op 28 januari 2021 de Noodverordening 
wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021 (hierna: Noodverordening) bekend 
gemaakt. 
  
Beoogd effect/doel 
 
Bekrachtiging van de Noodverordening wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021. 
 
Argumenten  
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1.1 Bekrachtiging Noodverordening 
Op grond van artikel 176 lid 3 Gemeentewet moet de gemeenteraad in de eerstvolgende 
vergadering waarbij meer dan de helft van het aantal zitting hebbende leden aanwezig is, 
de Noodverordening bekrachtigen, anders vervallen de voorschriften uit de 
Noodverordening. 
 
1.2 Instemming commissaris van de Koning 
Nadat de burgemeester de noodverordening bekend heeft gemaakt, is deze direct aan de 
commissaris van de Koning/gouverneur toegezonden. De gouverneur heeft op 28 januari 
2021 ingestemd met de Noodverordening. 
 
Kanttekeningen en risico’s  
 
Indien de gemeenteraad besluit om niet over te gaan tot bekrachtiging van de 
Noodverordening, dan vervallen de voorschriften uit deze Noodverordening. Mocht de 
gemeenteraad niet overgaan tot bekrachtiging dan kan de burgemeester binnen 24 uur 
administratief beroep instellen bij de commissaris van de Koning. Gedurende deze periode 
blijven de voorschriften van kracht. 
 
Financiële gevolgen 
 
Niet van toepassing. 
 
Uitvoering/evaluatie  
 
Niet van toepassing. 
 
Communicatie/participatie  
 
De Noodverordening is op 28 januari 2021 16.00 uur in werking getreden en daarna 
bekendgemaakt op de website van de gemeente Weert. Vervolgens is de Noodverordening 
aan de griffier van de gemeenteraad, de commissaris van de Koning en aan de officier van 
justitie, hoofd van het arrondissementparket toegezonden, zoals is bepaald in artikel 176 
lid 2 Gemeentewet. Daarnaast is de Noodverordening gepubliceerd in het Gemeenteblad. 
 
Advies raadscommissie  
 
Niet van toepassing. 
 
Bijlagen  
 
Noodverordening wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021. 
 
 
 
Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Weert, 
secretaris, de burgemeester, 
 
 
 
 
 
 
M.J.M. Meertens 

 
 
 
 
 
 
C.C. Leppink – Schuitema 
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RAADSBESLUIT 
 
 
De raad van de gemeente Weert, 
 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 2 februari 2021; 
 
gelet op artikel 176 van de Gemeentewet; 
 
 
 
 besluit: 
 
De Noodverordening wanordelijkheden Gemeente Weert januari 2021 te bekrachtigen. 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 3 februari 2021. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 
 
C.C. Leppink – Schuitema 

 


